

Лед и пламень

НЕСМОТРЯ на невозможные холода, в Москве начались гастроли театра Томаса де Мадрид, знаменитого на весь мир своими исполнителями танца фламенко. Хотя сейчас фламенко (этимологически восходящий к испанскому «flama» – пламя) считается чем-то вроде визитной карточки испанской культуры, изобрели его не испанцы, а испанские цыгане. В концертном зале гостиницы «Космос» будет представлена программа всевозможных видов фламенко, которую театр уже показал в нескольких городах России и Украины.

Гастроли организованы при поддержке Имперского русского балета под руководством Майи Плисецкой и Гедиминаса Таранды. По словам последнего, «в прошлом году испанские танцовщики уже выступали в России и были удивлены, как хорошо наша публика чувствует балет и музыку, разбирается в испанской культуре».

Нервическая Мария ДОК

Бродячая собака

*г.у. - 2001, - Чаша
- с. 7*